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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
PRIMEIRA TURMA 

 
 

ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 20 DE OUTUBRO DE 2009 

 
 
PRESIDENTE : EXMA. SRA. MINISTRA DENISE ARRUDA 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. IVALDO OLÍMPIO DE LIMA 
SECRETÁRIA : Bela. BÁRBARA AMORIM SOUSA CAMUÑA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros HAMILTON CARVALHIDO, LUIZ 
FUX, TEORI ALBINO ZAVASCKI e BENEDITO GONÇALVES, foi aberta a sessão. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 
A SRA. MINISTRA DENISE ARRUDA (PRESIDENTE): Srs. Ministros, estão 
presentes nesta sessão os alunos da Faculdade Nordeste, do Estado do Ceará. Dou as 
boas vindas a todos, desejando que esta sessão seja proveitosa e possa acrescentar ao 
curso que estão fazendo algumas questões importantes. Muito obrigada pela presença. 
 
O SR. MINISTRO LUIZ FUX: Sra. Ministra Presidente, ilustres Membros da Turma, 
ilustre Representante do Ministério Público, Srs. advogados, permitam-me manifestar, 
como Membro mais antigo da Turma, o nosso regozijo em termos presentes, 
novamente, V. Exa. e o Sr. Ministro Teori Albino Zavascki, que são mais do que 
indispensáveis nesta Turma, sob o aspecto profissional e também vivencial. Sentimos 
muita falta dos Senhores nessas semanas, de sorte que a nossa Turma está 
recomposta, hoje, emocional e juridicamente. Muito obrigado por tanto quanto têm 
feito pela Primeira Turma. 
 
A SRA. MINISTRA DENISE ARRUDA (PRESIDENTE): Srs. Ministros, quero fazer 
um agradecimento especial ao Sr. Ministro Benedito Gonçalves, que me substituiu na 
Presidência no período do meu afastamento. Com muita boa vontade, com a 
costumeira gentileza, S. Exa. se propôs a fazer este trabalho com a competência que 
adquiriu no Tribunal da 2ª Região. Muito obrigada. 
 
Encerrou-se a sessão às 17:50 horas, tendo sido julgados 245 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 20 de outubro de 2009. 
 

MINISTRA DENISE ARRUDA 
Presidente da sessão 

 
BÁRBARA AMORIM SOUSA CAMUÑA 

Secretária 
 


